

**ABIGÉL ÁLTALÁNOS ISKOLA, ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI
ISKOLA, SZAKGIMNÁZIUM GIMNÁZIUM, KOLLÉGIUM,
TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA**

SZIKSZÓ

OM: 102 703

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ



ABIGÉL



2023-2024

A BIZTOS TOVÁBBTANULÁS!

www.abigelsuli.hu

„Ha egy gyerek nem tud úgy tanulni, ahogy tanítjuk, akkor úgy kell tanítanunk, ahogy tanulni tud.”

Ignacio „Nacho” Estrada

Intézményünk a 2012/2013-as tanévben nyitotta meg kapuit Szikszón, lehetőséget adva a Csereháton élő azon fiatalok számára, akik szakmát szeretnének tanulni, illetve érettségi vizsgát szeretnének tenni.

Iskolánk célja, hogy kreatív gondolkodású személyiségeket neveljen, akik az életben jól boldogulnak majd a munkaerőpiacon. A szakképzés és a gimnáziumi oktatás mellett lehetőség nyílik művészeti képzésekre, tánc, zene és dráma szakon. Újdonság a Honvéd Kadét képzés, mellyel tanulmányi ösztöndíj is járhat.

A hatalmas udvar lehetőséget ad a sportolásra, kertészkedésre. Szükség esetén igénybe vesszük a város tornatermét és sportpályáját is. Iskolánk közösségi életét színes kulturális és szabadidős programok teszik változatossá.

I. FELVÉTELI KÖVETELMÉNYEK

Központi felvételi írásbeli vizsgát nem kérünk, a felvételi pontszámokat az általános iskolai bizonyítvány figyelembevételével számítjuk.

A hozott pontok számítása az alábbiak szerint történik:

- a 7. évfolyam év végi és a 8. évfolyam félévi tanulmányi eredménye
 - magyar nyelv max.10 pont
 - magyar irodalom max.10 pont
 - matematika max.10 pont
 - idegen nyelv max.10 pont
 - történelem tantárgyakból max.10 pont.

Az ez alapján elérhető maximális pontszám: **50 pont**

A felvételi tájékoztatóban meghirdetett **képzéseink ingyenesek, tandíjat NEM kell fizetni.**

II. JELENTKEZÉSI LAPOK KITÖLTÉSE

Az Abigél Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Szakgimnázium, Gimnázium,
Kollégium, Technikum és Szakképző Iskola

OM azonosítója: 102703

A szikszói telephely azonosítója: 066

A jelentkezési lapon fel kell tüntetni a választott képzés belső kódját, ami a felvételi tájékoztatóban megtalálható.

A jelentkezési lap kitöltésével kapcsolatban segítséget nyújtunk: 06 20/516-6083-as telefonszámon.

Jelentkezni az általános iskolában található egységes jelentkezési lapon lehet, melynek beérkezési határideje: **2023. február 22.**

III. TERVEZETT KÉPZÉSEINK

A szakgimnáziumi képzésben a szakképesítés megszerzéséhez szükséges közismereti képzés, valamint szakmai elméleti és gyakorlati oktatás folyik. **Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy az alábbi tervezett képzések indítása a jelentkezők létszámának függvénye! A változtatás jogát fenntartjuk!**

0015	Szikszó 066	Négy évfolyamos nappali tagozatos gimnázium belügyi rendészeti fakultációval
0016	Szikszó 066	Négy évfolyamos nappali tagozatos gimnázium honvéd kadét közismereti képzés
0017	Szikszó 066	Négy évfolyamos nappali tagozatos gimnázium általános tanterv szerint

IV. GIMNÁZIUMI KÉPZÉSEK

NÉGY ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM BELÜGYI RENDÉSZETI FAKULTÁCIÓVAL

Tanulmányi terület belső kódja: 0015

Alkalmazott tanterv: kerettantervekre épülő helyi tanterv választott specializációval

Választható idegen nyelv: angol és német

A képzés keretein belül a tanulók megismerkedhetnek a rendvédelmi, a katasztrófa – tűz és polgári teendők fogalmával. A városban tűzoltó állomás működik, továbbá rendőrőrs is található-igény esetén szívesen tartanak tájékoztatást. A fakultáció keretén belül a nálunk tanuló fiataloknak térítésmentes KRESZ elméleti képzést biztosítunk. A képzés része az önvédelmi ismeretek elsajátítása – amelynek jelentős szerepe van az önfegyelem fejlesztésében, a jellem formálásában. A képzés érettségi vizsgával zárul, a kötelező tárgyak mellett választható tárgyként közép- és emelt szinten is lehet vizsgázni belügyi rendészeti ismeretekből.



NÉGY ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM HONVÉD KADÉT KÖZISMERETI KÉPZÉS

Tanulmányi terület belső kódja: 0016



Alkalmazott tanterv: kerettantervekre épülő helyi tanterv választott specializációval

Választható idegen nyelv: angol és német

Az erre a képzésre jelentkező diákok önkéntes vállalás alapján vesznek részt a Honvéd Kadét Program által biztosított honvédelmi nevelésben. A képzés keretein belül a kadétek megismerkedhetnek a honvédelem alapfogalmaival, az állampolgárok honvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeivel. A diákok a honvédelmi alapismeretek tantárgyból középszintű



érettségi vizsgát tehetnek. A tanulók fegyveres oktatása a lövészet tantárgy keretein belül Miskolc-Martinkertvárosban történik. Az önvédelmi ismeretek órán ők is megtanulhatják mindazon technikák összességét, melyeket nemcsak a szakmai továbbtanulás során, hanem a hétköznapi életben is alkalmazhatnak önmaguk és mások védelmére.

A kadétek jogosultak a Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíjra, amely azonban tanulmányi eredményhez kötött. A tanórai elfoglaltságot szabadidős programok egészítik ki.

Ezekben egyrészt az elméletben tanultakat gyakorolhatják a kadétek, másrészt számos olyan programon vehetnek részt (pl. alakulatlátogatások, hagyományőrzés, hadisírgondozás, ejtőernyőzés), amelyekre csak a honvéd kadétek járhatnak.



NÉGY ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM ÁLTALÁNOS TANTERV

Tanulmányi terület belső kódja: 0017

Az általános gimnáziumi képzésben részt vevő tanulók a négy év során az általános műveltség megszerzésével, illetve az utolsó két évfolyamon az általuk választott tárgyak emelt szinten való tanulásával bármely felsőoktatási intézményben sikeresen folytathatják tovább tanulmányaikat.

Tanulóink olyan egyedülálló, **általános műveltséget megalapozó komplex fakultációt** választhatnak (idegen nyelv, magyar nyelv és irodalom, matematika, digitális kultúra, természettudományok, médiaismeretek és művészeti ismeretek), amely fejlesztő képzési tartalmakkal kialakítja a tanulóknál az élethosszig tartó tanulás igényét és az erre való készséget, képességet.

V. ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁS

Az alapfokú művészetoktatási képzés a jogszabályban meghatározott kereteken belül

- képző- és iparművészeti (grafika),
- színművészeti (színjáték)
- zeneművészeti (zongora)

területeken kívánja biztosítani a tanulók számára az alkotó és önkifejező képességeik kibontakoztatását, tehetségük gondozását, készségeik, képességeik fejlesztését.

Művészetoktatási tevékenységünk célja mindazoknak a művészeti, intellektuális és emberi–erkölcsi értékeknek a kialakítása tanítványainkban, amelyek birtokában úgy tudják egyéni boldogságukat, boldogulásukat megteremteni, hogy az egyben a szűkebb és tágabb közösségük javát is szolgálja. A művészeti neveléssel az iskola megalapozza a tanulók esztétikai

szemléletét, illetve gazdagítja esztétikai értékeit. Az esztétikai nevelés végső célja, hogy az itt tanuló gyerekek élményeiket kreatív cselekvésben fejezzék ki: tudjanak rajzzal és festéssel, mintázással értéket teremteni, kifejezően előadni a tanult drámajátékokat.

A felvétel feltételei

- A tanuló jelentkezéséhez, beíratásához a szülők szándéknyilatkozata szükséges (jelentkezési lap kitöltése). Az iskolakezdéshez szükséges minimális életkor: 6 év.
- A felsőbb évfolyamokba jelentkező gyerekek felvételéről a tanév kezdetekor szintfelmérés alapján döntünk.



VI. ELÉRHETŐSÉGÜNK

Kérdéseikkel személyesen fordulhatnak hozzánk a Tanulmányi Osztályon (3800 Szikszó, Szent Anna út 33.) írásban az abigelszikszo@gmail.com e-mail címen, vagy érdeklődhetnek a 06 20/516-8063-as telefonszámon. Keressenek minket a Facebookon is a Szikszó Abigél oldalán! Bővebb információkért keresse fel az Abigél weboldalát a www.abigelsuli.hu/szikszo/ címen.

PILLANATOK ISKOLÁNK ÉLETÉBŐL

